

Redacția
și
Administrația

Reg. Maria 14
TELEFON 124

Anunțurile se pri-
mesc după tarif.

Librăria Anca
Cluj, Piața Unirii 32.

CLUJUL

R O M Â N E S C

Abonament:

Pe un an Lei 160.—
Pe 1/2 an „ 80.—
Pe 1/4 an „ 40.—
Pentru Străinătate:
Pe un an Lei 320.—
Pe 1/2 an „ 160.—
Pe 1/4 an „ 80.—

Pentru America
Pe un an 2 dolari

Manuscrisele
nu se înapoiază.

Director-Proprietar: Alexandru Anca.

ZIAR INDEPENDENT

Un exemplar 3 Lei.

O opoziție unită

Regimul politic care dănuiește de 3 ani, a înșelat așteptările și a spulberat multe speranțe. Căci partidul național-liberal, cu toată abilitatea oamenilor din cadrele sale, nu a îmbunătățit deloc precara stare materială a țării. Este un fapt cert, că din 1922 încoace, viața s'a scumpit treptat, treptat, până ce am ajuns la disperata situație actuală.

Toți cei cari doresc ca treburile publice să meargă pe un făgaș drept, au preconizat un guvern de colaborare. Un guvern în care să fie înmănușiate toate forțele noastre politice.

Am văzut, însă, că un guvern de colaborare este o imposibilitate, din cauza divergențelor de păreri, între oamenii noștri politici și mai cu seamă a metodelor puse în practică.

Stând în fața unei imposibilități de a se alcătui un guvern de colaborare, bărbații politici s'au gândit la altă formă de a strânge la un loc elementele de seamă ale țării: opoziția unită.

În acest scop s'au urmat tratative îndelungate între țărăniști și partidul național pentru a da la iveală un bloc opoziționist pe care să-l pună în valoare practică în eventuale noi alegeri.

Însă, tratativele purtate între aceste două partide, au scos la iveală următorul adevăr: Că succesiunea liberalilor nu o poate lua un singur partid din opoziție ci că numai o colaborare de cel puțin două dintre partidele opoziționiste ar fi o reală cheazășie de spre o guvernare mai potrivită împrejurărilor grele prin care trece actualmente țara românească.

Când s'au început tratativele dintre cele două partide amintite toți am nădăjduit în realizarea unui bloc de opoziție. Eșecul acestei dorințe unanime n'a adus decât îngrijorare în sufletele acelor, cari văd în toată claritatea sa situația politică existentă.

O opoziție unită înseamnă o contrabalansare a arbitrarului și a apucăturilor politice dăunătoare.

În Ardeal partidul național liberal nu se bizue pe aderența maselor populare ci numai pe faptul că sunt la guvern. Căci la Dej cu toate apucăturile greu de calificat ale unor partizani de-ai liberalilor a reușit să fie ales candidatul partidului național, date fiind ingerințele în deobște cunoscut.

Alegerea dela Dej, a demonstrat tuturor, că opoziția este destul de tare, ca să trimeată în parlament aleși dai săi. De aceea considerăm, că în eventuale alegeri noi, o opoziție unită, ar putea constitui un parlament și un guvern care să constituie adevărata voință a marilor mase populare.

M. D.

In chestiunea vadului comercial

de: Alexandru Anca

comersant, membru intern al Camerei de Comerț și al Sfatului Negustoresc Cluj.

Comerțul românesc, în Ardeal, actualmente trece prin împrejurări foarte grele. Regimul importului și exportului, fluctuațiile valutei, instabilitatea marcantă în relațiunile economice, sunt tot atâtea motive de debilizare a comerțului între granițele noastre.

Legiuirea ce se va plăsmui, va trebui pe viitor, să tindă numai la fortificarea și stabilizarea relațiunilor comerciale. Și mai trebuie să tindă și la altceva legiuirea viitoare privitor la comerț: întărirea comerțului românesc.

Noua lege a chiriiilor va cuprinde în rândurile sale și dispozițiuni ce privesc comerțul. Și anume: legea vadului comercial.

Aceste dispozițiuni caută să rezilieze pe viitor contractele neguștorilor noi în favorul proprietarilor.

În Ardeal, însă, comerțul românesc — care trebuie sprijinit — este de dată recentă.

Abia după unire populația ardeleană s'a putut extinde pe tărâmul comercial. Căci până la Unire, comerțul în Ardeal se afla în mâinile străinilor: Unguri, și mai cu seamă Evrei.

Ungurii și Evreii sunt însă — deși cetățeni români — protivnici bunului mers al intereselor românești. Ei nu contribuiesc în mod efectiv la întărirea comerțului nostru. Ei își fac numai interesele lor particulare. Ori, noi considerăm că orice comerțant este un factor de propășire pe tărâmul economiei noastre naționale. Este un agent de validitate a mersului înainte a mișcării noastre economice.

Făcând deosebirea între negustori vechi și noi, noua lege a vadului comercial lovește în interesele neguștorilor noi. Însă, tocmai aceștia, trebuie susținuți, ca unii ce sunt abia în stare de formațiune. Nici-odată o legiuire românească nu trebuie să lovească în interesele unei anumite categorii de negustori români. Ba, din contră, toate dispozițiile cu caracter de lege, trebuie, să sprijine comerțul românesc care în Ardeal abia a început a se înfiripa.

Prin legea vadului comercial, dacă va favoriza pe proprietari sunt loviți în special Românii, deoarece numai ei sunt propriu zis negustori noi, adică intrați în ramura comerțului abia dela 1918 încoace.

Vadul comercial, este o realitate economică și nu trebuie disconsiderat, fiindcă el validează bunul mers al afacerilor unui negustor.

Inchipuiască-și oricine, ce situație se creiază unui negustor din Piața Unirii, sau Regele Ferdinand mutat pe o stradă lăturatică dinspre Mănăstur.

Noi nu suntem contra dreptului de proprietate, însă ținem, să accentuăm, asupra necesității de a se menaja interesele neguștorilor.

Și noua lege a vadului comercial, dacă se va înfăptui, are datorica, să ocrotească pe neguștorii români cari aici în Ardeal, sunt de dată recentă, considerând majoritatea cazurilor.

Trenurile Someșene

În atenția Regionalei IV. CFR.

Între Cluj și Bistrița, trenurile nu circulă tocmai convenabil, pentru publicul pasager. Căci pe acest parcurs nu există în 24 ore decât un tren care pleacă din Cluj după miezul nopții și altul care se întoarce dela Bistrița, tot atunci.

Pe lângă acest inconvenient marcant și care trebuie înlăturat, se mai adaugă și faptul, că vagoanele acestui tren sunt slab încălzite și iluminate. Ori publicul călător care plătește o mulțime de bani pentru un drum oricât de mic, are și el pretenția să călătorească în condițiuni ceva mai favorabile și mai confortabile, decât cum le oferă trenurile someșene.

De aceea facem atență Regionalei IV. CFR. să ia măsurile ce se cuvin.

— La Librăria Anca. Au sosit călindare nouă pe anul 1925. Cereți și comandați urgent.

* Imprimare Advocățiale la librăria Anca.

Di Vasile Goldiș și Partidul Național

Sunt în deobște cunoscute împrejurările, cari au ocazionat punerea în arena noastră politică a unui chestiuni Vasile Goldiș.

De sărbătorile Crăciunului d. Goldiș a vorbit deschis prin ziarul „Adevărul” în această privință. D-sa a mărturisit că a ținut numai ca să se înfăptuiască fuziunea cu țărăniștii și nimic mai mult. Dacă această fuziune nu se va face d-sa va rămâne acelaș străjer neclintit al partidului național.

Astfel s'a împrăștiat ca fumul, speranța tutnror cari doriau o desbinare în partidul național. Căci, această declarație publică, întărește tuturor convingerea, că d. V. Goldiș nu încearcă o temerară aventură politică, cum au avut aerul mulți s'o creadă.

Procedura Civilă.

În curând va apare „Procedura Civilă Ardeleană” de Dr. Tudor Moșil în editura Anca. Această carte constituie un eveniment marcant pentru toată lumea juriștilor din țară.

O operă românească pe scenă

„Seara Mare” de dl Tiberiu Brediceanu

Muzica românească, a început a se înfiripa în cadrele operii, încet. Ea marchează o lentă evoluție și tinde să se valideze ca operă de creație pe scena noastră națională.

Muzica poporană, ca atare, a fost un veșnic motiv de inspirație pentru creierii noștri muzicali. Ea dat impuls la viața prețuitorilor lieduri ale dlui Dima, directorul Conservatorului din Cluj, și tot ca o lucrare isvorată din concepția poporană, trebuie considerată și frumoasa concepție muzicală a lui Scheletti din „Ce te legeni Codrule”.

Pornind dela frumusețile nepieritoare ale cântecului poporan, noua operă a dlui Brediceanu, este o lucrare menită să trăiască cu intensitate în sufletul nostru național. Căci, ea întrupează tot frumosul, tot pitorescul obiceiurilor noastre poporane, cu ocazia sărbătorilor nașterii lui Isus.

Opera dlui Brediceanu trebuie considerată, ca o creație, care întrupează în cadre estetice toată amploarea tradițiunii. Ea evoacă și purifică. Evoacă frumusețea patriarhatului și purifică sufletele de asperitatea ce i-o împregnează greutatea clipei.

Astfel privită, opera dlui Brediceanu, capătă semnificația unei lucrări naționale.

Autorul „Șezătorii”, în care a impletit aceeaș nuanță poporană cu o înaltă cultură muzicală și cu o europeană concepție despre muzică în genere și al doinelor noastre nostalgice, ne-a adus de astădată pe scena Operei Române din Cluj, o lucrare de creație în care se îmbină înțelegerea realităților artistice naționale, cu tot aparatul operii de proporții eterne.

Di Tiberiu Brediceanu a aranjat și decorul scenei cu ocazia reprezentării operii de sărbători și a reușit să facă pe spectatori, să trăiască întreaga frumusețe a datinelor noastre patriarhale.

A. Anca.

Serbările din Comuna Baciu

În ziua de 25 și 26 Dec. au avut loc în Com. Baciu o serie de frumoase serbări culturale organizate de dl plutonier major G. Pocol cu concursul corului tinerimei din comună și a dlui Croitoru, elev la conservatorul de artă dramatică.

Căștigul rezultat dela această serbare a fost destinat pe seama școlii și a bisericii din Baciu.

În Comuna Baciu, care este eminentamente ungurească, astfel de serbări românești sunt bine venite și ținesc la întărirea culturii naționale într-o comună înstreținată de neamul nostru.

Grație dlui plutonier major Pocol se vor mai organiza și în viitor astfel de serbări.

* Femei! „Cartea Moșelor” cu 140 fotografii feminine Lei 120 la librăria Anca.

Suspendarea Revistei „Acțiunea Românească”

Din ordinul guvernului în timpul sărbătorilor Crăciunului a fost suspendată Revista „Acțiunea Românească” din Cluj. Prin suspendarea acesteia reviste cu caracter pur românesc să rărește încă cu una nru atât de restrâns al publicațiilor românești din Ardeal. Mai este de notat că suspendarea numitei reviste s'a făcut nerespectând dispozițiunile conținute în legea presei în vigoare. Un ofițer dela Consiliul de Războiu al Corpului VI Armată a descins la tipografia unde se tipărea „Acțiunea Românească” și fără a anunța în scris tipografia a procedat la confiscarea materialului revistei și la suspendarea ei.

Contra acestui odios atentat la libertatea scrisului suspendându-se o publicație fără arătarea unui motiv legal printr'un abuz de putere care, nu are nici cel puțin scuza de a fi primul comitetul de conducere al revistei „Acțiunea Românească” a protestat telegrafic la Domnul Președinte al Consiliului de Miniștri, denunțând fotodată cazul opiniei publice care va ști și-și spună părerea față de un astfel de abuz. Iată textul protestului telegrafic înaintat Ministerului:

„Suspendându-se fără nici o indicație de motiv legal Revista „Acțiunea Românească” al cărei program și metodă se concentrează în lupta pe tărâmul legalității pentru înălțarea românului în țara lui, subsemnații conducători ai numitei reviste protestăm cu adâncă indignare contra odiosului atentat la libertatea presei; atragem atenția guvernului că prin atari abuzuri de putere, comise în disprețul unei dispoziții precise din constituția ce a fost întocmită adre a fi respectată iar nu călcată, nu se spune de alt fel și respectarea anarhiei morale, care fatal se propagă dela guvernul la guvernul; totdeodată denunțăm întregei opinii publice românești că suspendarea revistei intră în politică nenorocită de a înăbuși glasul intereselor permanente naționale, fiind sacrificate din porunca jidanilor atot-puternici în România întregită, tocmai în ceasul când nevoia consolidării ne impune să ne întărim din răspuneri naționalitatea și tocmai de către guvernul unui partid care se impunează cu titlul de a fi național-liberal.

I. C. Cătuneanu Dr. Iuliu Hățiegan
Dr. Văteriu Pop.

Cum trăim?

de: Pavel Roman farmacist.

Un publicist englez, la vârsta de 60 ani, a avut originala idee, să facă socoteala feliului, cum și-a întrebuințat viața în timpul aceasta? Nu știu dacă fiecare din cetitori, făcând aceeași socoteală, chiar când n'au ajuns vârsta de mai sus, ar fi mulțumiți de „bilanțul” la care ar ajunge; englezul de care vorbim nu e mulțumit de loc.

Și iată pentru ce:

Din cele 24 oare din fiecare zi, publicistul englez, 8 le doarme, o oară și jumătate îi trebuie pentru mâncare, 7 oare lucrează, 3 oare se distrează, 2½ oare face exerciții de tot feliul, o oară își face toaleta, o oară o consacră muziciei, fiind pasionat pentru flaut. Dar veți întreba d-voastră pentru ce cineva este nemulțumit de acest fel de viață? Englezul cu pricina muncește 7 oare pe zi — mai puțin chiar decât idealul muncitorului socialist — dar are mângâierea că muncește cu creerul; doarme 8 oare pe zi, dar sunt miniștri despre care câte odată gurile rele spun că odihnesc mai mult; însăfârșit englezul nostru acordând distracției 3 oare, nu e mai condamnabil decât alți oameni, cari sunt toată viața lor... distrați, iar oara pe care o consacră muziciei, nu i-se poate lua în nume de rău, căci singurii protestatori ar fi... vecinii amatorului de flaut.

Nemulțumirea publicistului englez provine din altă parte. Luând drept model feliul său de ași întrebuința timpul, și făcând socoteala, iată care sunt cifrele statistice desasperante:

Din acești 60 de ani cât îi trăește cineva, 20 ani îi jertfește somnului. Trei din acești 60 ani îi jertfește pen-

tru a mânca, în această scurtă existență, dacă are nenorocul se mânance la birt, 9 luni le pierde... așteptând cheinerul să vie să-l servească. (Aceasta e în Anglia, iar cât privește România, e mai mult ca sigur că un obișnuit al restaurantelor noastre, își pierde mai mult ca 2 ani din viață bătând zădarnic în masă.)

În acești 60 de ani din viață, un om lucrează cam 19 ani; afară numai dacă presupunem că e rentier sau... ocupat cu evacuarea grădiniilor de muște. 7 ani și jumătate îi întrebuințează pentru a petrece, 6 ani și jumătate pentru a umbla. 2 ani și 6 luni pentru a-și face toaleta.

(Aici trebuie să deschidem o paranteză dacă e vorba de o persoană de sex feminin; în acest caz e evident, că toaleta răpește cel puțin 35 ani din 60...). Barbieritul răpește omului 7 luni din viață, iar îmbrăcatul și desbrăcatul, alte 9 luni.

Staticianul englez apucând odată pe aceasta cale, mai face și alte socoteli.

Astfel în timp de un an, un individ fără de prea multe cunoștințe, strânge mâna celor cu cari se întâlnește de 12.000 ori, cea ce acumulează o forță în stare se ridice o greutate de 25.000 tone. În un an omul pronunță 11.800.000 de cuvinte, afară numai dacă nu ține multe discursuri la Dacia, și clipește din ochii 95.000.000 de ori. Cu energia pe care o risipește astfel, s'ar putea ridica până la 10 metri înălțime, un vagon cu pasageri cu tot.

Către Domnii Judecători, Avocați și studenți în drept

La Bibliotecă A. ANCA Cluj se află de vânzare următoarele cărți juridice:

- Compendiu de drept Civil de Dr. Anca 135.—
- Compendiu de Carte funduară de Dr. Anca 60.—
- Procedura de concordat forțat de Dr. Anca 80.—
- Legea falimentului de Dr. Anca 80.—
- Legea de execuție de Dr. Bartha 75.—
- Vademecum rom. mag. de Dr. Köves 60.—
- Criza Valutară de Dr. Șerban 35.—
- Journal de termene Advocatiale 100.—

IN LUCRARE:

- Codul de Comerț cu adnotări și jurisprudență.
- Dicționar juridic
- Procedura Civilă de Dr. Moșil avocat în Cluj.

Informațiuni

— În urma pășirii energice a dlui Vaida-Voievod, la autoritățile superioare din Cluj, au fost puși în libertate cei zece țărani cari au fost areștați la Dej, cu prilegiul furtunoasei alegeri de deputat de acolo.

— Poliția de siguranță a arestat pe comuniști Al. Dobrogeanu, Ghera și Marcel Panker.

— Di Tzancoff primul ministru Bulgar a sosit la București pentru a negocia o apropiere între noi, Belgrad și Sofia. Toate trei guvernele sunt favorabile acestei apropieri.

— În comuna Crăciunești județul Hunedoara la îndemnul George Mihoc, prim-șef de mină, s'a alcătuit un cor bisericesc din școlarii comunei. Asemenea fapte merită toată lauda.

— Astăzi seara la Teatrul Maghiar se reprezintă a doua oară „Omul de Lut” opera dlui N. Bretan. După aceasta va urma „Cavalleria Rusticana” tot sub bagheta dlui Bretan.

— În ziua de 7 Ianuarie A. S. R. Principele Carol pleacă într'o călătorie de studiu aeromantice în Franța, Italia și Anglia.

— În ziua de 15 Februarie Banca Națională convoacă pe toți acționarii săi în adunare generală ordinară.

— În preșeara anului nou a avut loc la Cincea o reușită producție teatrală, al cărei câștig s'a destinat înființării unui casine în localitate.

— În preșeara anului nou a avut loc la Orăștie o convenire organizată de „Societatea Femeilor Române din Orăștie” urmată de dans.

— La 4 Ianuarie are loc la Cluj un concurs de patinaj organizat de Comitetul regional sportiv din localitate.

— Căminurile studențești din Cluj vor fi redeschise în 10 Ianuarie a. c.

— A doua zi de Crăciun a avut loc la Chintău o frumoasă serbare.

— În curând va lua ființă la Gilău un cor al poporenilor pentru biserică.

— La Cluj sunt 2208 ucenici dintre cari 560 sunt români, 1314 unguri și 330 evrei.

— A treia zi de Crăciun a avut loc o frumoasă producție în Simeria. Venitul a fost destinat pentru Biblioteca Căminului.

— În ziua de 24 Ianuarie va avea loc în Deva balul funcționarilor administrativi din județ, în sala de recepție a Prefecturii din localitate. Câștigul realizat va fi destinat pentru sporirea fondurilor „Cruții Roșii”.

— În ziua de 14 Decembrie anul trecut grupul religios al preoților din jurul Simeriei și cercul cultural al învățătorilor și-au ținut conferințele în Simeria col.

De vânzare o mașină de sfredelit. A se adresa la ziar.

A apărut în editura Bibliotecii Alexandru Anca Cluj și se află de vânzare următoarele

Piese teatrale și Poezii

- cete mai bune pentru sărbări școlare și populare.
- Teatre:**
- * „A fost odată” (poporală 3 acte) de Nic. Țințariu — 20.—
- * „Doamna mea” (poporală 1 act) de Nic. Țințariu — 15.—
- * „Gura Lumii” (poporală în 3 acte) de Nic. Țințariu — 20.—
- * „Dușmanii” (poporală 3 acte) de Nic. Țințariu — 15.—
- * „Pentru patrie” (poporală 4 acte de Nic. Țințariu — 15.—
- * „Petitorii” comedie într'un act de Nic. Țințariu — 15.—
- * „Puiu Codrului” piesă haiducească 3 acte de Nic. Țințariu — 20.—
- * „Nevasta mea fie îngeri ca ea” (poporală 3 acte) de Nic. Țințariu — 15.—
- * „Infirmaratele” comedie în 3 acte de C. Dumitrescu-Delavaron — 20.—
- * „Fiecare cu a lui” (comedie 3 acte) de A. Șerbănescu-Buzău — 20.—
- * „Oglinda fermecată” (lirică 4 acte) I. Jasinsky — 15.—
- * „Doine și Chiuituri” adunate din gura poporului de „Siminic” — 15.—

Cărți școlare:

- * A. B. C-dar fonemic (pt. Șc. mag.) de Dr. Szentpéteriné — 20.—
- * Aritmică pt. cl. I. șc. de ucenici de Cr. Epure — 30.—
- * Geografia județului Alba de Jos în limba maghiară de Dr. Szentpéteriné — 15.—
- * Geografia jud. Cojocna în limba maghiară de Dr. Szentpéteriné — 15.—
- * „Julius Caesar de bello Gallico” manual pt. cl. V-VI. de Traian Popa prof. de liceu — 35.—
- * „Lecții de limba română” de prof. Murășan — 25.—

— Noul notar al județului Cluj este dl Constantin Tisă, fost notar la casa cercuală din localitate.

— Pentru August 1925 amparați meseriașilor din Deva anumează o expoziție industrială județeană.

— Dela 1 Ianuarie 1925 taxă pentru înscrierea biletelor de călătorie va achita cu timbre de cancelarie scop.

— **Darurile de Crăciun ale M. S. Regelui.** Casa Majestății, Sale Regelui, anul acesta ca și anul trecut, a înaintat Ministerului cultelor și artelor suma de 70.000 lei ca dar din partea MM. LL. de sf. sărbători ale Crăciunului, populațiunei sărmene din Transilvania, Banat și Basarabia. Suma aceasta s'a distribuit de Minister proporțional tuturor confesiunilor din numitele ținuturi, prin șefii lor ierarhici.

— **La Turda a răposat** vrednicul român Vasile E. Moldovan Drumariu, care pe tărâmul activității publice, ca ziarist, a desvoltat o frumoasă muncă spre binele Neamului. Odihnească în pace!

— **Om sălbăticit.** În Austria s'a descoperit un ucigaș de oameni, comerciantul Denke, care fiind arestat s'a sinucis. La locuința sa s'au găsit oale cu carne de om, puse la murătoare așa ca heringii, — pe care apoi o mănca singur.

— În ziua de 8 Ianuarie va avea loc la Deva inaugurarea deschiderii cursurilor școlăii normale pentru conducătoare de grădini de copii.

— **A apărut** în editura librăriei Alex. Anca Cluj, o foarte interesantă broșură care va fi de un interes vital pentru toată lumea dornică de a salva poporul nostru dela cea mai periculoasă boală beția. Cărticica este intitulată „Vezi ce face beutura dracului?” De vânzare la librăria A. Anca Cluj.

Mașini de tipografie de vânzare americane cu ramă de 33x23 și 46x33, nu funcționează din lipsă de reparație. Ambeje 50.000 Lei. Adresa: **Librăria Anca, Cluj.**

Eftin de vânzare Turnătorie de aramă în Cluj bine asortată adresa la librăria Anca.

Diferite:

- „Inima mea” (cântece populare) — 15.—
- „Imnuri Românești” (cântece naționale) 10.—
- * „Ecouri” de Traian Dumbrava — 5.—
- „Versuri din Râșboi” (de Costi) — 15.—
- * „Vermorile” (poezii) (poezii populare) 10.—
- * „Iubirea” (notă muzicală) pentru Pian și voce — 15.—
- * „Imnul Studențesc Creștin” pentru Pian și voce — 15.—
- „Căltindare” cărți cu țârgurile — 10-40 Lei
- „Dicționar” român-maghiar — 5.—
- „Carte de visuri” — 20.—
- Observări critice dela adunările învățătoarești de I. Pavelea — 5.—
- * Istorie și Fantazie nouă evoluții în istoria românilor de I. Pavelea — 20.—
- * „La isvoarele vieții” de M. Velea — 10.—
- * „Pentru Macedonia” imperativul nostru național de M. Dragnea — 10.—
- Scrisori de iubire de după mai mulți autori — 10.—
- * „Aventurile fantastice” ale lui Wilyams Gotthard roman — 10.—
- * „Nenorociri” (roman) de A. Șerbănescu-Buzău — 8.—
- „Trepnetnicul” (expl. semnelor) — 3.—
- Numirea nouă și veche a străzilor orașului Cluj — 6.—
- Vezi ce face beutura dracului — 8.—

Cărți prețefști:

- Carte de rugăciuni, Mângăirea Sufletului de I. Genț — 25.—
- Carte de rugăciuni, Mângăirea Sufletului de I. Genț ediție de lux — 10.—
- * „Predici la Morț” de prot. I. Marga — 10.—
- * „Predicți pentru postul mare” (ciclu duplu) de protopol I. Marga — 10.—
- * „Păstorul sufletesc” (I-VI) 15.—
- Icoane sfinte diferite mărime — 10.—

Medicale

- * „Cartea Moașelor” de Dr. pentru toate femeile cu tratămi feminine — 10.—
- Cele cu semnul (*) sunt